Информационный листок 
«Покорение уральских вершин» 3 дня*
Снегоходный тур «Покорение уральских вершин» - это увлекательное зимнее путешествие по заснеженным увалам горных отрогов и лесным снегоходным трассам. Туристы передвигаются по маршруту как в роли пассажира, так и в роли водителя (по желанию и после прохождения инструктажа по управлению и правилам техники безопасности), так как особых физических данных и навыков снегоход не требует. Маршрут рассчитан на туристов от 18 лет и старше, допускаются дети от 14 лет в сопровождении родителей (без права управления снегоходом). 

*Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.

Продолжительность тура: 3 дня/2 ночи. по программе туристы познакомятся с достопримечательностями Белорецкого района Башкортостана, обучатся навыкам езды на снегоходах, насладятся чистейшим воздухом красивейших уголков Южного Урала, отведают вкусный чай с целебными травами, бальзамами и лучшим башкирским мёдом
Протяженность переездов на снегоходе: 160 км.
	День
	Начало и окончание тура г. Уфа
	Самостоятельный приезд

	1 день
	Встреча группы в г. Уфа: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в г. Уфа у центрального входа Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). Автобусное путешествие до с. Кага (300 км).
	Самостоятельное прибытие в с. Кага. Заселение на турбазу «Тенгри» с 14:00 до 15:00 (разница с московским временем +2 часа). Дополнительно к стоимости тура оплачивается стоянка личных автомобилей, согласно прайсу дополнительных услуг.

	
	Обед. Подбор снегоходной экипировки. Инструктаж. Прогулочный выезд вдоль границы Башкирского государственного заповедника, хребты Среднего Крака (30-40  км). Ужин. Деревенская баня «по-белому».

	2 день
	Завтрак. Выезд на горный массив Большой Шатак (1270 м). Осмотр скальных останцев и вулканических пород, превращённых морем в крупные валуны. По дороге старая лиственница 300-400 лет. Урочище Кухтур /памятник природы/.

Обед – на активной части  в лесу: бутерброды, горячая еда в термосах, чай.  Возвращение в с. Кага. Снегоходный переезд 70-80 км. Ужин. Баня.

	3 день
	Завтрак. Знакомство с историей местности и посещение памятника архитектуры 19 века – Никольского храма. Экскурсия «История с. Кага и уральских железоделательных заводов».  Выезд к границе Башкирского заповедника, далее - хребтами Среднего Крака в долину реки Белая, Черная речка, р. Сев. Узян. Осмотр памятника природы – Доменные ворота. Снегоходный переезд 30-40 км. Обед. «За чашкой чая…» Чайная церемония (травяной чай) и дегустация башкирского мёда, бальзамов.

	
	Отъезд в г. Уфа после обеда.

Организован трансфер из с. Кага в г.Уфа

(Универмаг «УФА» к 21.00 по местному времени).
	Самостоятельный отъезд после обеда. Освобождение комнат до 14:00 (по местному времени).


*Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.
*Трансфер до туристской базы и обратно предоставляется строго в день заезда/отъезда. 

Размещение в селе Кага, туристическая база «ТЕНГРИ» -  Деревянный дом с комнатами на 8-10 человек, каждому туристу предлагается спальное место – ортопедический матрац + комплект постельного белья. В доме - печное отопление, электричество, умывальник. Во дворе – туалет, русская баня "по-белому". 

Питание: трёхразовое в пунктах питания, на активной части маршрута – горячая еда в термосах, бутерброды, чай. 

Предоставляемое снаряжение:  личное – спальник, постельное бельё; посуда на группу, термосы; специальное – снегоходы  «Polaris Widetrack», экипировка (комбинезон, бахилы, перчатки, подшлемник, шлем).                                                                                                                     За дополнительную плату можно взять в аренду на туристической базе: валенки, туристические лыжи, заказать конную прогулку.
Сопровождение группы: на маршруте группу (до 15 человек) сопровождают 2 инструктора.

В стоимость включено: трансфер (в зависимости от выбранного варианта начала и окончания тура), внутримаршрутный транспорт, проживание на турбазе (с. Кага), 3-х разовое питание, инструкторское сопровождение, аренда снегоходов и экипировки, ГСМ, баня по программе, экскурсии по программе, страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.
Возможно включить в программу (за дополнительную плату): приготовление шашлыков или жареного барашка; катание на снегоходе; организацию выезда на горнолыжные трассы: г. Белорецк (80 км), Абзаково (100 км), ГЛЦ «Банное» (130 км). Возможна доставка группы из Белорецка, Магнитогорска.

Список рекомендуемого личного снаряжения: рюкзак/сумка; предметы личной гигиены; тёплый головной убор, закрывающий уши; шарф; непромокаемые рукавицы; валенки или другая теплая свободная обувь; 2-3 пары шерстяных носков; свитер или водолазка с длинным воротом, удобная тёплая верхняя одежда, не стесняющая движения; тёплый спортивный костюм; шерстяное трико; фонарь; туалетная бумага, личная аптечка.

Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.

К сведению! Для управления снегоходом необходимо удостоверение на право управления снегоходом; минимально - водительские права категории В (легковой автомобиль). Турист несет материальную ответственность в случае умышленного нанесения его действиями вреда Фирме или имуществу или в случае нарушения правил техники безопасности при управлении снегоходом!

Покупка путёвки на  тур по цене «вдвоём на снегоходе» возможна при условии общего веса участников на одной машине не более 150-170 кг. При весе одного участника 120 кг  и  более возможно только участие в туре как «один на снегоходе». 
Туристам на заметку! Средняя температура воздуха в зимние месяцы на Южном Урале (на территории Башкортостана) составляет ночью –15С, -25С, днем –10С, -20С. Чтобы не испортить впечатления от неописуемых красот здешней природы и активного отдыха, обратите внимание на свою физическую подготовку, а также более внимательно отнеситесь к подбору личного снаряжения. 

Контактные телефоны:

Офис в Уфе: (347)216-30-11

Туристическая база  «Тенгри» (с. Кага): (34792)77-520 

Дежурный администратор: 8-927-927-926-6 (круглосуточно)

Бесплатная линия: 8-800-550-03-02
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