Информационный листок 

сплава на катамаранах с водными моторами «Урал: По Белой реке (майский)» 

04.05-08.05.2012
Водная программа разработана для любителей сплавов и активного отдыха и рассчитана на туристов от 13 лет и старше. *Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется
Продолжительность тура: 5дней/4ночи                                                                                  

	1 день
	10.00: Встреча группы в г. Уфа (ТДК «Гостиный двор», центральный вход, памятник кунице).
Автопереезд в высокогорную часть Башкирии (300 км) Во время движения - обзор панорамы уральских горных хребтов и тайги (смешанный и хвойный лес, ароматные пихты и еловые пирамиды). В хорошую погоду открывается вид на самую высокую вершину Южного Урала – г. Большой Яман-Тау. Знакомство с Южно-Уральским государственным заповедником. «Серебряный источник». Размещение на турбазе «Тенгри». Обед. 
Знакомство с историей местности и посещение памятника архитектуры – Никольского храма. Экскурсия «История с. Кага и уральских железоделательных заводов». Поход к Святому Источнику «Сажелка» (1 км).

Ужин. Баня.

	2день
	Завтрак на турбазе «Тенгри». 

Ознакомление с упряжью. Обучение навыкам управления лошадью. Подготовка к конно-верховому переходу.
Конный переход вдоль границы Башкирского государственного заповедника. Наблюдения в природе: обзор хребтов среднего и южного Крака с сосновыми, сосново-берёзовыми и лиственничными лесами. 

Обед в сосновом лесу. Конное возвращение в с. Кага. Ужин.

	3 день
	Завтрак. Подготовка к водному маршруту (группа комплектуется снаряжением). 
Правила поведения на маршруте.

Сплав по реке Белой. Знатоки  утверждают, что от с. Кага начинаются самые красивые места на р. Агидель. Этот отрезок пути даже называют «галереей природы», так как здесь собраны лучшие шедевры Южного Урала. Вас будут окружать горы, покрытые хвойными и  смешанными лесами, известняковые скалы, загадочные пещеры. 

Размещение в гостевых домах хозяйства «Башкорт Иле» на берегу реки Белой (Агидель). Отдых на реке Белой. Деревенская баня. Ужин. Ночевка в домиках.

	4 день
	Завтрак. Продолжение сплава до кордона заповедника «Шульган-Таш».
Экскурсия в музейно-демонстрационный комплекс заповедника «Шульган-Таш»: музей «Золотой пчелы», действующая бортевая пасека, Капова пещера. Загадочная темнота пещеры, её сырая прохлада и таинственные рисунки на стенах оставляют ощущение прикосновения к вечности. Независимо от времени года в пещере держится постоянная температура +7 по Цельсию. Поэтому необходимо иметь с собой тёплую одежду. Обед. Автобусное путешествие (100 км) по горной местности до с. Кага. Размещение на турбазе «Тенгри». Ужин. Баня.

	5 день 
	Завтрак. Отдых. В гостях у Ухти-Тухти. Обед. 

Автопереезд до г. Уфы (300 км). Прибытие к 21.00 по местному времени.


* Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.

Встреча группы: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа): в день заезда возле ТДК «Гостиный двор» (адрес: г.Уфа, ул. Верхнеторговая площадь, д.1, центральный вход со стороны ул. Ленина, памятник кунице). 
Отъезд: в день отъезда организован трансфер из с. Кага до  г. Уфа  (к 21.00 ч. по местному времени).

Размещение в селе Кага на туристической базе «ТЕНГРИ»

Турбаза расположена в селе Кага, в старинной горнозаводской усадьбе постройки конца 18 века. Это большой многокомнатный деревянный дом, комнаты двухэтажные с высокими потолками, рассчитанные на 8-15 человек; столовая комната. Каждому туристу предлагается спальное место – ортопедический матрац + комплект постельного белья. В доме - печное отопление, электричество, биотуалеты. Во дворе – туалет, русская баня "по-белому". Также на территории приюта есть комната отдыха с ТВ и видеоаппаратурой, теннисный стол, пункт проката снаряжения.

Размещение на маршруте - гостевые дома хозяйства «Башкорт Иле».
Питание: трёхразовое, готовит повар. 
В стоимость включено: 3-х разовое питание, проживание на турбазе (3 дня) и в гостевых домах хозяйства «Башкорт Иле», аренда снаряжения, работа инструкторов, проход по территории заповедника «Шульган-Таш», обзорная экскурсия к Каповой пещере; баня, трансфер Уфа - Кага - Уфа,  внутримаршрутный транспорт, страховка   от несчастного случая на сумму 50000 руб. 

Предоставляем снаряжение: Групповое:  палатки, спальники, коврики, посуда, костровой набор. Специальное: катамараны (2-х, 4-х местные) с водными моторами,  спасжилеты (по желанию); конная амуниция.
Сопровождение группы: на маршруте группу (до 15 человек) сопровождают 2 инструктора.

Список рекомендуемого личного снаряжения:

Комплект на воду:

1) На воде бывает прохладно, поэтому необходимо иметь тёплые вещи, желательно из натуральной шерсти, т.к. только шерсть греет даже в воде.

2) Для защиты от ветра Вам понадобится непродуваемый костюм из капрона или др. ткани. Лучше, если он будет без подкладки. Дождевик на случай дождя.

3) Лучшая обувь для сплава – кеды, кроссовки или любая другая  легкая шнурующаяся обувь. 

4) Для защиты от солнца необходимо иметь панамку, в прохладную погоду - теплую шапочку.

5) Для защиты рук от холодной воды лучше запастись защитным кремом или жиром, либо иметь кожаные перчатки.

6) Приготовьтесь к тому, что вышеописанный комплект одежды может быть мокрым. А потому, нужно будет взять повседневный комплект, т.е. то, в чем вы будете ходить, лазать по горам, сидеть у костра.

Повседневный комплект (одеть на себя): рубашка или футболка, шапка, кофта или свитер, ветровка, нижнее белье, штаны (лучше шерстяные или х\б), штаны капроновые или болоньевые (они защитят вас от грязи и колючек), носки х\б, кроссовки для ходьбы на суше, кроссовки (или калоши) для воды.
«Неприкосновенный запас»: рубашка или футболка, запасной комплект нижнего белья, теплые штаны, носки х/б и  шерстяные.

Для посещения пещеры:  легкая, непромокаемая одежда, фонарь, перчатки, нескользящая обувь!
Не забудьте: умывальные принадлежности, личная аптечка, туалетная бумага, нож, средства от укусов насекомых, фонарь.

Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.

Туристам на заметку! Среднедневная температура  +10+15 выше нуля,  ночью средняя температура + 0 +8 градусов
Если Вы моложе 18 лет, пожалуйста, возьмите справку от участкового врача с разрешением участвовать в туристском многодневном походе!

Контактные телефоны турбазы «Тенгри» (с. Кага): 
(34792)77-520 ; 8-927-927-9266 дежурный администратор
