Информационный листок

«Зилим. Конный» 2 дня / 1 ночь
(конно-верховые прогулки)

Конно-верховые  прогулки проходят в предгорьях  Южного Урала. Опытные инструктора познакомят с конной упряжью, обучат навыкам управления лошадью. Выносливые и добродушные лошади провезут туристов по сказочно красивым уголкам географического центра Башкирии. Чарующая красота зимних пейзажей, свежий  воздух  наполнят Вас энергией и здоровьем…
Программа  на 2 дня:

	1 день
	Встреча группы в г. Уфа: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в г. Уфа у центрального входа Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). Автобусный переезд (150 км) до п. Красноусольск. Обзорная  экскурсия в п. Красноусольск;  знакомство со Святыми источниками (минеральной целебной водой); история св. иконы Табынской Божией матери. Обед. Автопереезд до д. Имендяшево (60 км). Размещение на турбазе «Табын». Ознакомление с упряжью. Обучение навыкам управления лошадью. Катание на лошадях: верхом. Радиальный конно-верховой  выезд в окрестностях р. Зилим (5-8 км). Ужин. Деревенская баня «по-белому».

	2 день
	Завтрак. Конно-верховой переход (8 км) до пещеры Киндерлинская (Победа). По дороге - «жертвенная» скала Уклы-Кая (180 м над уровнем р. Зилим). Поход в пещеру Победа. Обед: бутерброды, горячая еда в термосах, чай. Конно-верховое  возвращение на турбазу «Табын». Ужин.

Автобусный  переезд (140 км)  в г. Уфа. Прибытие к 21.00 по местному времени.


· Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.

Встреча группы: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа): в г. Уфа у центрального входа Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). 

Отъезд: в день отъезда организован трансфер к Универмагу «УФА» (Проспект Октября, д. 31).

В стоимость включено: питание и проживание по программе, экскурсионная программа, баня, аренда конного снаряжения и лошадей, инструкторское сопровождение, страховка от несчастного случая на 50000 рублей, трансфер  по программе.
Протяженность конно-верховых переездов: 35  км; автопереездов: 340 км.
Предоставляемое снаряжение:  специальное – конная упряжь, спальники, термосы.
Возраст туристов от 18 лет; с родителями - от 16 лет. 
Размещение: турбаза «Табын» (комнаты на 4-8 человек), столовая, кухня. В доме – печное отопление, электричество. Баня «по-белому». Туалет на улице.
Питание: На базе пищу готовит повар, на активной части маршрута: горячая еда в термосах, чай.

Сопровождение: На маршруте группу (до 15 человек) сопровождают 2 проводника-инструктора, обеспечивая комфорт и безопасность. 

Список рекомендуемого личного снаряжения:

Повседневный комплект: Рюкзак/сумка; предметы личной гигиены; тёплый  головной убор, закрывающий уши; шарф; непромокаемые рукавицы;  2 пары шерстяных носков; удобная тёплая верхняя одежда, не стесняющая движения; тёплый спортивный костюм; термобельё/шерстяное трико; свитер; фонарь; туалетная бумага; личная аптечка. Для участия в верховых конных походах и прогулках следует иметь с собой сапоги с высоким голенищем, либо другую обувь с гладкой подошвой + краги! Для похода в  пещеру нужна теплая непромокаемая одежда, перчатки, теплая нескользящая обувь, фонарь. Необходимо иметь с собой  личные документы (паспорт, путёвка/ваучер, и др.), а также страховой медицинский полис обязательного страхования  граждан.

Туристам на заметку! Средняя температура воздуха в зимние месяцы на Южном Урале (на территории Башкортостана) составляет ночью –15С, -25С, днем –10С, -20С. Чтобы не испортить впечатления от  красоты уральской  природы и активного отдыха, обратите внимание на свою физическую подготовку, а также более внимательно отнеситесь к подбору личного снаряжения. Опыт подсказывает, что валенки зимой – вещь все-таки жизненно необходимая!

*Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам с активными формами передвижения не рекомендуется.
Контактные телефоны:

Офис в Уфе: (347)216-30-11

Бесплатная линия: 8-800-550-03-02

