Информационный лист №1 

фестиваля конного туризма «Верховая тропа 2016»
ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ:
- Открытие фестиваля; 
- Спортивная программа;
- Туристическая программа;

- Развлекательная программа;
- Познавательная программа;

- Деловая программа;

- Торжественный конно-верховой парад участников фестиваля;

- Награждение и закрытие фестиваля.

1. СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА: 

Спортивные дистанции.

Участие в спортивной программе на дистанциях командное. Состав команды 2-4 человека.

Соревнования на конно-туристических дистанциях будут представлять из себя ориентирование по выбору, верхом на лошади. Участники получат карту с нанесенными на нее контрольными пунктами. Пунктов заведомо больше, чем можно посетить за контрольное время. Есть обязательные для посещения пункты. Есть пункты с дополнительными техническими этапами по разным видам туризма – водному, горному, спелео и т.п. Задача у команд - выбрать какие пункты они посетят, каким путем пройдут и при этом уложиться в контрольное время. Каждый пункт и каждый технический этап имеет свою стоимость в баллах. Превышение контрольного времени штрафуется снятием баллов за каждую минуту. А опоздание более, чем на 30 минут аннулирует все набранные баллы.

Контрольные пункты на местности отмечены бело-оранжевым цветом. В карте - отмечены красным кружком и цифрой обозначающей номер. Кроме этого они имеют легенду - словесное описание места, где находится пункт. Отметка на контрольных пунктах - фотография участников команды на фоне контрольного пункта. 
Победитель выявляется по наибольшему количеству набранных баллов с учетом всех штрафов и бонусов.
Продолжительность контрольного времени: - 2 часа (семейная дистанция), 4 часа (новички), 8 часов (профи).
Спортивные маршруты.

Для участников предложено несколько конно-верховых маршрутов продолжительностью от 2 до 10 дней, которые начнутся в разных точках Республики Башкортостан и завершатся во 2 день фестиваля торжественным прибытием участников на фестивальную поляну. Все маршруты будут заявлены в маршрутную квалификационную комиссию и классифицированы в зависимости от их параметров как походы выходного дня или спортивные маршруты соответствующей категории сложности. А участники получат справки о прохождении соответствующего маршрута. Маршруты организует НП «ЭО Тенгри», а так же другие организаторы конного туризма в Белорецком, Бурзянском и других районах РБ. 

Все маршруты отвечающие требованиям к спортивным маршрутам будут заявлены и примут участие в Чемпионате РБ по спортивному туризму в дисциплине «маршруты».

Внимание! Организаторы конного отдыха могут предложить оргкомитету свои маршруты, которые будут включены в програ мму фестиваля.

2. ТУРИСТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА
Участвовать в туристической программе могут все желающие 
Конная прогулка «По дороге с облаками».

Зрители и болельщики, а так же те любители конных путешествий, кто не планирует проводить выходные в спортивном темпе будут иметь возможность отправиться в конную прогулку в сопровождении инструктора. Неспешным темпом, веселой компанией по "дороге с облаками" они отправятся лицезреть красоты Южного Урала. Прогулка рассчитана на 2, 3 или 4 часа (в зависимости от подготовки всадников) и в ней могут принять участие как опытные, так и начинающие всадники. 
Обязательное снаряжение для участников конной прогулки: одежда и обувь для верховой езды. Рекомендуемое снаряжение: фотоаппарат, удобный рюкзачок с поясным ремнём с перекусом и водой.
Экскурсии.

Южный Урал, Белорецкий район и само село Кага интересны не только тем, что там проходит фестиваль "Верховая тропа" но и своей историей, уникальными природными объектами и условиями. "Доменные ворота", "Сажелка", Свято-Никольский храм, музей села Кага, пещера Шульган-Таш, Башкирский государственный заповедник - всё это участники смогут открыть для себя на экскурсиях включенных в программу фестиваля. 
3. РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Для участников фестиваля приехавших всей семьей запланированы эстафеты и мастер-классы, в которых по силам принять участие всем членам семьи. На мастер-классах участники научатся мастерить лошадь из сена, глины, а так же рисовать лошадь и других животных. Для активных и подготовленных детей и их родителей будет организован двухчасовой поход с отдыхом у ручья и приготовлением чая на костре.

4. ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Все желающие смогут пополнить свои знания на лекциях, которые будут повествовать о Башкирской породе лошадей, её особенностях. Участникам фестиваля расскажут о так называемой «Кагинской» породе или улучшенной башкирской, которая долгие годы целенаправленно выводилась кагинской конефермой. Для начинающих конелюбителей предусмотрена лекция о том, что едят лошади, что для них полезно, что им нравится особенно из их «лошадиной» еды.

5. ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА
Круглый стол «Актуальные проблемы развития конного туризма в регионах России». 

К участию в круглом столе приглашаются организаторы конного и конно-туристического отдыха на территории республики и других регионов, представители туриндустрии и государственных органов. По итогам работы круглого стола будет составлена резолюция, освещающая острые проблемы конного туризма, а так же возможные пути их решения, которые участники совместно обсудят и предложат в ходе работы круглого стола.
 На территории фестивальной поляны предусмотрена работа конного магазина, где производители товаров для лошадей и конного туризма смогут представить свою продукцию для продажи. Отдельно будет расположен стенд, где организаторы конного отдыха смогут выставить свои предложения программы, буклеты. В программе презентация организаторов конного отдыха на территории Республики Башкортостан, презентация деятельности и проектов федерации конного туризма Республики Башкортостан. где будет представлен проект календаря соревнований и мероприятий по конному туризму на 2017 год в обсуждении которого смогут принять участие все желающие. 

6. ТОРЖЕСТВЕННЫЙ КОННО-ВЕРХОВОЙ ПАРАД
Торжественный конно-верховой парад участников пройдет в один из дней фестиваля. На парад выйдут все участники фестиваля верхом на лошадях в командной или парадной форме и вместе пройдут по короткому маршруту в непосредственной близости от центра фестиваля и завершат его на фестивальной поляне общим построением и фотосессией.
Приглашаем к сотрудничеству организаторов конного отдыха на территории Республики Башкортостан и за её пределами, производителей туристского и конного снаряжения, информационных партнёров. Контакты для связи: 8-987-244-24-06, horsetourism@mail.ru, директор фестиваля – Маликова Алла.

Информация и заявки на участие в фестивале на странице мероприятия http://vk.com/horse_trail_2016, а так же www.tengri.ru.

Информация и вопросы по условиям доставки, размещения, питания, аренде лошадей для участия: http://vk.com/horse_trail_2016 (прайс-лист в документах группы), mail@tengri.ru, www.tengri.ru.

